
Vodič za plaćanje putem QR koda
na prodajnom mestu



Erste mBanking aplikacija vam omogućava plaćanje računa

na prodajnom mestu skeniranjem ili pokazivanjem QR koda.

Plaćanje QR kodom na prodajnom mestu

Gde možete da plaćate na ovaj način?

• na prodajnim mestima sa POS terminalima koji imaju

mogućnost prikazivanja QR koda ili uređaje za skeniranje

QR koda,

• prilikom online kupovine, na veb sajtovima ikoj

omogućavaju QR kodplaćanje om.

Plaćanje se vrši tako što se novac sa ašeg računa prenosiV

na račun trgovca.
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Podešavanje računa sa kog će se vršiti plaćanja QR kodom na prodajnom mestu

Pre početka korišćenja opcije, neophodno je da podesite račun sa

kog želite da plaćate QR kodom.

1
Ra da plaćatečun sa kog želite kada koristite ovu opciju, možete

izabrati nakon logovanja u aplikaciju u okviru opcije

’’ odešavanja’’.P

2 Izaberite opciju ’’Izbor računa –QR kod’’, a zatim i račun koji želite

da koristite za sva naredna plaćanja QR kodom.

3 Račun koji ste izabrali za plaćanja QR kodom biće štrikliran.
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Plaćanje skeniranjem ili pokazivanjem QR koda

Tako što ćete skenirati na POSQR kod terminalu trgovca ili
veb sajtu internet prodajnog mesta

Tako što ćete pokazati QR kod na Vašem mobilnom
uređaju koji skenira trgovac na prodajnom mestu

IPS
Skeniraj

IPS
Pokaži

ili

Plaćanje možete izvršiti brzo i efikasno:



Plaćanje skeniranjem QR koda na prodajnom mestu

1

Nakon obavljene kupovine, u momentu plaćanja obavestite
trgovca na prodajnom mestu da želite da platite račun

skeniranjem QR koda. Trgovac će uneti iznos Vašeg računa za
kupljenu robu u POS terminal i generisati QR kod na njegovom
ekranu. U slučaju online kupovine izaberite QR kod kao način
plaćanja nakon čega će se prikazati QR kod na veb stranici.

2
Pokrenite Vašu mBanking aplikaciju i na početnom ekranu

izaberite opciju ’’IPS skeniraj’’. Opcija se nalazi na početnom

ekranu i koristi se bez prethodnog logovanja u aplikaciju.

3 Usmerite kameru Vašeg telefona prema QR kodu prikazanom na

POS terminalu ili na veb stranici  i izvršite skeniranje.

4
Nakon uspešnog skeniranja, proverite iznos za plaćanje  i unesite

četvorocifreni mPIN kako biste potvrdili plaćanje.

5
Odmah nakon potvrde dobićete poruku o uspešnom plaćanju i

novac će biti na računu trgovca u roku od nekoliko sekundi.

Opcija ’’IPS skeniraj’’ omogućava prikazanom na POS terminaluplaćanje računa na prodajnom mestu skeniranjem QR koda

trgovca ili na veb sajtu internet prodajnog mesta koje omogućava QR kod kao način plaćanja.
Skeniraj

IPS
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Plaćanje pokazivanjem QR koda na prodajnom mestu

1

Nakon obavljene kupovine, u momentu plaćanja obavestite trgovca
na prodajnom mestu da želite da platite račun pokazivanjem QR

koda na Vašem mobilnom uređaju. Pokrenite Vašu mBanking
aplikaciju i na početnom ekranu izaberite opciju ’’IPS pokaži’’.

Opcija se koriste bez prethodnog logovanja u aplikaciju.

2
Nakon što izaberete opciju „IPS pokaži“, unesite svoj četvorocifreni

mPIN koji koristite za logovanje u aplikaciju i generišite QR kod za

plaćanje.

3
Generisani QR kod trgovac treba da skenira u roku od 60 sekundi
od momenta generisanja na Vašem mobilnom uređaju. Ukoliko
trgovac ne skenira prezentovan QR kod u roku od 60 sekundi,

jednostavno generišite novi i izvršite plaćanje.

4
Generisani QR kod pokažite trgovcu i usmerite ka uređaju za

skeniranje kako bi izvršili plaćanje. Nakon što je trgovac uspešno
skenirao QR kod koji ste pokazali, novac će biti na računu trgovca

u roku od nekoliko sekundi.

5
Izvršenu transakciju možete proveriti nakon logovanja u aplikaciju

izborom opcije ’’Platni računi’’. Izaberite tekući račun koji ste
podesili za plaćanje QR kodom i proverite detalje izvršene

transakcije.

Opcija ’’IPS pokaži’’ omogućava pokazivanjem  QR koda na Vašem mobilnom uređajuplaćanje računa na prodajnom mestu

koji skenira trgovac.
Poka iž
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www.erstebank.rs

Erste telefon: 0800 201 201, 060 48 48 000

Erste Banka

Erste Banka Srbija
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